Приложение 6.

	Вариант 1.

1. Найдите произведение  -9·(-3) и частное 48:( -3).

a) 27 и 16

b) -27 и 16

c) 27 и -16

d) – 27 и – 16

2. Вычислите: - 0,6 ·0,8.

a) 0,48

b) – 0,48

c) 4,8

d) – 4,8

3. Вычислите: 
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a) -
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b) 
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c) 1
[image: image4.wmf]9

1


d) -1
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4. Найдите значение выражения х3 

     при х = - 2.

a) 6

b) -6

c) 8

d) -8

5. Решите уравнение -
[image: image6.wmf]8
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= - 0,24.

a) 0,09

b) – 0,09

c) 0,64

d) – 0,64

6. Найдите значение выражения 
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a) – 7

b) 7

c) 35

d) – 35

7. Найдите неизвестный  член пропорции 
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a) 6

b) – 6

c) 5
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d) -5
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8. Представьте в виде периодической дроби 4
[image: image11.wmf]9
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a) 0,(42)

b) 0,4(2)

c) 4,0(2)

d) 4,(2)

9. Пусть а = 8 и х – число, противоположное а, у – число обратное а. Найдите значение выражения ху2.

a) 
[image: image12.wmf]8
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b) -
[image: image13.wmf]8
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c) 8

d) - 8


	Вариант 2.

1. Найдите произведение  -4·5 и частное56:( -8).

a) 20 и 7

b) – 20 и 7

c) 20 и – 7

d) – 20 и – 7

2. Вычислите:  -
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a) -
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27


b) 
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c) -
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15


d) 
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3. Вычислите – 0,36 : (- 0,9).

a) 4

b) – 4

c) 0,4

d) – 0,4

4. Найдите значение выражения х3 

     при х = -3.

a) 9

b) – 9

c) 27

d) – 27

5. Решите уравнение 
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a) -
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b) 
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c) – 2,1

d) 2,1

6. Найдите значение выражения 
[image: image22.wmf]3
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a) – 2

b) 2

c) 5

d) – 5

7. Найдите неизвестный  член пропорции 
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a) – 6

b) 6

c) 4
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d) 4
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8. Представьте в виде периодической дроби 5
[image: image26.wmf]9
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a) 5,(1)

b) 5,(01)

c) 0,(51)

d) 0,5(1)

9. Пусть а=6 и х - число противоположное а, у – число обратное а. Найдите значение выражения 
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х

.

a) 
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b) -
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c) 36

d) - 36
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